

民权县供电公司“七个一”活动打造红色七月

□东方今报·猛犸新闻

记者 李文学 通讯员 申思广

7月1日,民权县供电公司发布了七月份党建工作重点任务,通过印发一个学习计划、举办一场党员培训、召开一次党风廉政会、开展一次红歌大家唱、举办一场道德讲堂、组织一次党建知识测试、支部书记上一次专题党课七项活动,教育引导广大党员进一步坚定理想信念、增强责任感和使命感,激发党员干部干事创业激情。

今年以来,民权县供电公司党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,认真贯彻落实省、市公司党委和

民权县委、政府各项工作部署,围绕“旗帜领航·三年登高”实施计划,不断加强党的建设,强化党员引领,党的工作开创了新的局面,取得了新的成就,支部的战斗堡垒和党员先锋模范作用得到了充分发挥,电网建设稳步推进,全县实现了“一乡一变”电网布局,电量持续保持增长状态,公司发展呈现出勃勃生机,这些成绩的取得,归功于广大党员干部和公司全体职工。

同时,为了有效发挥基层党组织抓党建工作的示范带动作用,该公司常态化开展“三亮三比”主题活动,广泛建设党员突击队、责任区、示范

岗,让广大党员平常看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来。围绕安全生产、电网建设、经营管理、优质服务等工作,实施党建工作融合中心成效提升工程,创新构建现场“支部+项目”新模式,实现党建与业务工作紧密融合、相互促进。

另外,在服务窗口设立党员示范岗、在施工一线设立党员突击队、在基层支部设立党员服务队,大力开展党员身边无违章、攻坚工程有党员活动,将党建工作紧紧与企业中心工作紧密结合,在具体工作中体现出党员的先锋模范作用,激发党员的内在动力,让党员动起来。

商丘市中心医院开展纪念建党98周年活动



□东方今报·猛犸新闻

见习记者 邵显哲

日前,商丘市中心医院开展“不忘初心跟党走”纪念建党98周年系列活动,隆重庆祝中国共产党成立98周年。党

委书记侯明亮、院长蒋家东带领医院全体领导班子成员出席活动,纪念活动由党委副书记李华主持,医院6个支部共计90余人参加了活动。

首先,党委书记侯明亮带

领全体党员面对鲜红的党旗,再次重温入党誓词,这对于牢记党的光辉历史,发扬党的优良传统,激励全体党员满怀豪情“不忘初心跟党走”,推进医院事业加快发展、科学发展具有十分重要的意义。

微党课展示活动紧扣“不忘初心、牢记使命”的主题,从历史到现实,从理论到实践,引经据典,案例丰富;主题观点鲜明、内容选材丰富,结构条理清晰。

最后,党委书记侯明亮同志以“永恒的初心—红旗渠精神”为主题给全体党员上了一堂主题党课。让全体党员进一步坚定理想信念、对党绝对忠诚,树立舍身忘我、顽强拼搏的精神。

悬赏公告威力大 被执行人急履行

□东方今报·猛犸新闻记者

李文学 通讯员 褚莉莉

执行“新利器”,“悬赏”立大功。7月1日,河南省睢县人民法院成功执行一起民间借贷纠纷案,对被执行人采取悬赏执行措施,被执行人迫于强大的舆论压力,主动联系承办法官,履行了全部法律义务,取得了良好的法律效果和社会效果。

据悉,王某在经济困难时向朋友李某借款14600元。后来,王某的生意日渐红火,盈利不错,却迟迟不见还钱。碍于情面,李某多次委婉提醒,但王

某仍不愿还款。于是李某将王某起诉至法院。睢县人民法院于2018年6月14日主持调解,当事人双方达成和解协议,即王某于2018年8月31日之前将14600元借款付清。后王某一直不履行法律义务,李某遂向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官申震未能查到被执行人王某名下有可供执行财产,且王某为躲避执行,以做生意为由,长期在外地,无法取得联系,案件一度陷入僵局。

针对这种情况,申震果断

采取信用惩戒措施,将王某纳入失信被执行人名单,并限制高消费。为尽快维护申请人的合法权益,申震迅速发出执行悬赏公告,利用法院网站、微信公众号、微博平台转发扩散,并在王某居住村庄及其家门口张贴悬赏公告,向社会征集被执行人的下落及财产线索,敦促其主动还款。

悬赏公告的发出,对王某形成了强大的舆论压力和震慑力。公告发出的第五天,王某主动来到法院履行了全部法律义务,此民间借贷纠纷案得以圆满执结。

商丘市儿童呼吸专科联盟在商丘市中心医院成立

□东方今报·猛犸新闻

见习记者 邵显哲

日前,商丘市儿童呼吸专科联盟成立仪式在商丘市中心医院举行。商丘市中心医院院长蒋家东,商丘市中心医院副院长纪河岭,商丘市儿科专业委员会主委、商丘市第一人民医院儿童治疗中心主任袁向东,商丘市中心医院医政科长、儿科主任黄灏及睢阳区、梁园

区卫生院代表参加成立仪式。

仪式上,首先由蒋家东做了致辞。随后,蒋家东、纪河岭、袁向东为第一批成立联盟的19家单位的代表授牌。袁向东和黄灏分别以中国儿童慢性湿性咳嗽的诊断与治疗专家共识解读和黄灏雾化吸入疗法在儿童呼吸疾病中的主题应用讲座。

联盟的成立可以充分发

挥医疗资源效能,优化资源配置,联动互动、优势互补、资源共享的运行机制,持续进行医务人员乃至医院的同质化建设。商丘市儿童呼吸专科联盟成立联盟的成立是为商丘市从事儿科诊疗工作的同道们提供一个互相学习、互相交流的平台,为商丘市乃至苏鲁豫皖地区呼吸系统疾病的患儿提供一个更好的保障。

不忘初心 牢记使命

商丘市第四人民医院举办庆七一主题教育活动



□东方今报·猛犸新闻

见习记者 邵显哲

为纪念中国共产党成立98周年,7月1日下午,商丘市第四人民医院举办以“不忘初心、牢记使命”为主题教育的庆“七一”演讲比赛活动。院长孟飞燕、党委书记李伟、党委副书记、副院长李恭伟、张松林、陈卫东及党员干部400余人观看了比赛,院党委班子及各支部书记担任评委。

“做无愧于时代和人民的答卷人”“爱岗敬业、勇于担当”……比赛现场,19名参赛选手围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,从不同角度讴歌了伟大的党,赞颂了为祖国做出贡献

的先进人物,并结合各自工作岗位,分享在本职工作中收获感悟与热爱,在展示医院党员良好精神风貌的同时,表达了对中国共产党九十八华诞的美好祝福。

院长孟飞燕在赛后进行了点评讲话,她高度评价19位选手的精彩演讲,并对在座的全体党员干部提出了两点希望。一是要加强学习。医院的党务干部和全体党员,只有自身能力强,作风硬,才能更好地服务于社会,服务于群众。二是要学以致用。通过对党员先锋模范岗和先进典型的学习,做让群众满意、让组织放心的党员,更好地服务于群众、病人和社会。

夏邑二院举行“七一”建党节为党庆生升国旗仪式

□东方今报·猛犸新闻

见习记者 邵显哲 通讯员 孙金灿

7月1日,为纪念党的98周年,回顾党的奋斗历史和光辉岁月,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,加强爱国主义、集体主义教育,夏邑县第二人民医院领导班子及干部职工精神抖擞,齐聚国旗杆前,隆重举行“党在我心中”主题升旗仪式。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵

守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”升旗仪式后,大家共同重温入党誓词,深切回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,唤醒先进意识,增强党性意识,在以后的工作中,以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。

